



EKO-ŠTAFETA 2005

Dragi prijatelji/ice!

Z veseljem vam sporočam, da bomo tudi letos organizirali del EKO-ŠTAFETE. **5. avgusta** spet organiziramo eko-štafetno kolesarsko turo, ki se je lahko deloma ali v celoti udeležite na kolesih, peš, na konjih in rokah na relaciji Mojstrana – kmečki turizem Oitzinger v dolini Zajezera (Valbruna) pri Trbižu in nazaj. **Prisrčno vas vabimo, da se je udeležite tudi vi!**

EKO ŠTAFETA je prireditve, ki jo že vrsto let v Avstriji organizira *Zveza za podnebje Avstrije*, v zadnjih letih pa se vse bolj širi tudi v sosednje dežele. Namen prireditve je ozaveščanje ljudi o nevarnostih z našimi ravnani povzročenih oz. pospešenih podnebnih sprememb in promocija tistih dejavnosti, ki prispevajo k upočasnjevanju globalnega segrevanja ozračja ter k globalni solidarnosti na planetu: ekološkega kmetovanja in predelave hrane, pravične trgovine, javnega in nemotoriziranega osebnega prometa, učinkovite rabe in rabe obnovljivih virov energije ter zdravega življenja, kreativnega načina preživljanja prostega časa in spodbujanja medkulturnega sodelovanja in medčloveške solidarnosti nasploh. Kot simbol tega potuje štafeta v obliki nahrbtnika v katerem so proizvodi ekološkega kmetovanja in artikli »poštene trgovine« iz kraja v kraj in sicer predvsem na kolesih, pa tudi peš, na konjih, splavih, kajakih, kanujih, s konjskimi vpregami itd. Ob tem pa potekajo tematska predavanja, javne debate in kulturno-zabavne prireditve.

POTEK EKO-ŠTAFETE 2005: MOJSTRANA – DOLINA ZAJEZERA PRI TRBIŽU - MOJSTRANA

Petek, 5. 8. 2005

8.00 - 8.30: zbor udeležencev s središču Mojstrane (pred trgovino Mercator na Triglavski ulici) : jutranja "fair trade" kava in čaj ter dobrote iz slovenske eko-kmetijske pridelave in predelave hrane.

8:30: odhod po vaških cestah mimo lepo urejenega Triglavskega gaja do začetka kolesarski poti za tovarno LIP. Po kolesarski poti preko Gozda Martuljek in prek Kranjske Gore (prihod okoli 9:30) do Rateč (10:00). Prestop meje (potrebne so osebne izkaznice ali potni listi) in nadaljevanje po kolesarski poti do konca Fužin, potem pa še 5 km po državni cesti v Trbiž,

10:30 - 11.30 Na Piazza Unita v Trbižu bomo med 10:30 deležni dobrodošlice gostiteljev in malice iz dobrot avstrijske, italijanske in slovenske eko-proizvodnje.

11:30 nadaljevali po kolesarski poti še dobrih 5 km do eko-kmečkega turizma Prati Oitzinger v dolini Zajezera /Valbruna/, kjer nas bodo prvih 20 udeležencev/k iz Slovenije (po vrstnem redu prijav in ne po vrstnem redu prihoda) med 12:30 in 14.00 brezplačno pogostili s kosilom.

14:00 - povratek po isti poti nazaj v Mojstrano (predviden prihod ob 17:00), s postankom in okrepčilom v Ratečah (15.30)

17.00 - 18.00 Kulturno zabavni program v Mojstrani

18.00 - odhod avtobusa za Borovlje

20:00 - zaključek eko-štafete v Borovljah s kulturno-zabavnim programom

22:30 - odhod avtobusa za Mojstrano (preko Podkloštra, Trbiža in Kranjske Gore) - prihod okoli 24.00)

Celotna "tura" je dolga **okoli 80 km**, teren ni zahteven (razen dveh kratkih strmih vzponov), ni pa primeren za kolesa brez prestav in z ozkimi gumami oz. tabularji. Zagotovili bomo spremstvo kombija za primer zdravstvenih težav, poškod ali resnih okvar kolesa).

Prijave (ime, priimek, naslov, starost) **sprejemamo na e-naslov: se-f@siol.net do 3. 8. 2005.** Prvih 20 prijavljenih ima zagotovljeno brezplačno kosilo (sicer pa je strošek toplega obroka med 5 in 10 EUR).

Pot je od Mojstrane do Gozda Martuljek makadamska in na nekaterih delih precej ozka. Pred Gozdom Martuljek in v Gozdu Martuljek bo potrebno večkratno prečkanje magistralne ceste, za kar bo potrebna velika previdnost. Prav tako pri prečkanju ceste Kranjska Gora – Vršič v Kranjski gori ter prečkanju magistrale v Ratečah, kot tudi ob zaključku kolesarske poti v Fužinah v Italiji, od koder bo potrebno do Trbiža voziti okoli 5 km po državni cesti. Za varen prehod preko cest in kolesarjenje po cestah bodo poskrbeli redarji. Prosimo za upoštevanje njihovih navodil!
ORGANIZATOR NE BO ZAVAROVAL UDELEŽENCEV IN NE ODGOVARJA ZA MOREBITNE NEVŠEČNOSTI, KI BI BILE POSLEDICA NEUPOŠTEVANJA NAVODIL REDARJEVI!



